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Einladung zum Abschnittsfeuerwehrleistungsbewerb 
 

Sehr geehrtes Kommando! 
Sehr geehrte Bewerbsgruppen! 
 

Das Abschnittsfeuerwehrkommando Kirchschlag und das Kommando der Freiwilligen Feuerwehr 
Gschaidt freuen sich über das große Interesse am Feuerwehrleistungsbewerb des Abschnittes 
Kirchschlag am 31. Mai 2025 in Gchaidt. Wir danken für die vielen Anmeldungen zu diesem   
Bewerb, die bis zum Stichtag 24.05.2025 einlangten. Siehe dazu beigefügten Bewerbsplan.  
 
Alle Feuerwehren aus NÖ, die sich noch nachträglich anmelden möchten, ersuchen wir die   
Anmeldung wie gewohnt über FDISK durchzuführen. Alle antretenden Wehren aus NÖ müssen das 
ausgefüllte und aktualisierte Wertungsblatt mit den tatsächlichen Teilnehmern zur Anmeldung beim 
Berechnungsausschuss A abgeben. Für Bewerbsgruppen aus NÖ besteht die Möglichkeit, die eigene 
Antretezeit auch über FDISK abzufragen.  
 
Bewerbsgruppen die nicht aus NÖ kommen, bitten wir eine E-Mail (Formular) an die Mailadresse  
gschaidt@feuerwehr.gv.at mit der Feuerwehrnummer, dem Namen der Bewerbsgruppe, sowie von 
den Teilnehmern: Dienstgrad, Name, Geburtsdatum und Standesbuchnummer zu senden. Weiters 
werden Bewerbsgruppen die nicht aus NÖ kommen gebeten, sich vor dem Antreten beim 
Berechnungsausschuss B im Feuerwehrhaus Gschaidt zu melden.  
 
Das Nenngeld beträgt € 25,- pro Bewerb und Gruppe (Bronze + Silber € 50,-) und ist mit   
Angabe des Bewerbsgruppennamens auf das Konto IBAN AT66 3219 5000 0128 0163 
lautend auf FF Gschaidt einzuzahlen.   
 
Der Bewerbsplan ist im Anhang ersichtlich, bzw. wird auf der Homepage der FF Gschaidt  
veröffentlicht: http://www.ff-gschaidt.at 
 
Die ersten 10 Gruppen werden ersucht, bereits zur Bewerbseröffnung um 12:45 Uhr   
anwesend zu sein. Alle anderen Gruppen werden gebeten, sich ca. 20 Minuten vor dem Antreten beim 
Berechnungsausschuss A zu melden - Meldezeit laut Bewerbsplan bitte einhalten!  
 
             Programm: 12:45 Uhr   Antreten und Eröffnung des Bewerbes am Bewerbsplatz 

13:00 Uhr   Beginn des Bewerbes                                        
Anschließend                Parallelbewerb der besten Gruppen                             
18:00 Uhr                      Siegerverkündung in der Gschoada Halle 

 
Die Mitglieder unserer Feuerwehr und viele freiwillige Helfer haben sich in den letzten Wochen viel 
Mühe gegeben, um für optimale Bedingungen beim Leistungsbewerb zu sorgen. Um Euer leibliches 
Wohl werden wir ebenfalls entsprechend bemüht sein!  
 
Für eventuelle Auskünfte steht euch unter der Mobilnummer +43 (664) 81 62 564 Kommandant                           
HBI Martin Maurer gerne zur Verfügung.  
 

Abschließend wünschen wir allen teilnehmenden Gruppen gutes Gelingen und viel Erfolg! 
 
 
Mit kameradschaftlichen Grüßen  
   
       BR Michael Lechner e.h.                                    HBI Martin Maurer e.h.  
Abschnittsfeuerwehrkommandant                        Feuerwehrkommandant  
 
 

Beilagen:  Bewerbsplan AFLB Kirchschlag 2025  
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